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得分|评卷人
一、单项选择题(每小题 3 分，本题共 15 分)

Z 
1. 函数 Y=1 1' .11、的定义域是〈
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A.1 B.2 

C.-1 D.-2 

3. 在切线斜率为 2x 的积分曲线族中，通过点。， 4) 的曲线为( ). 

A. Y=X 2 十 3 B. y=x 2 十4

C. y =2x+2 D. y =4x 

4. 设 A 为 3X2 矩阵，则 B 为 2X3 矩阵，则下列运算中( )可以进行.

A.AB T 

C.AB 

B.A+B 

D. BA T 

1 312 6 

o -1 3 
5. 设线性方程组 AX=b 的增广矩阵通过初等行变换化为 1- - - - -_\，则此

o 0 0 2 -1 

o 0 000 
" 

线性方程组的一般解中自由未知量的个数为( ). 

A.4 B.3 

C.2 D. 1 

得分|评卷人
二、填空题(每小题 3 分，共 15 分)

6. 已知生产某种产品的成本函数为 C(q)=80+2q ，则当产量 q=50 时，该产品的平均成

本为

7. 曲线 Y=rx在门， 1)处的切线斜率是

8 若 ff叫工=Fω+c ，则 j叮〈川dx=

9 矩阵 222 的秩为

• 

. 

• 

333 

10. 若 n 元线性方程组AX=O 满足 r(A)<η ，则该线性方程组 • 
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得分|评卷人
三、微积分计算题(每小题 10 分，共 20 分)

11. 设 y=x 5 十 esim ，求 dy.

12 计算不定积分 j去 dx

得分|评卷入
四、线性代数计算题(每小题 15 分，共 30 分)

1 -1 0 200 

13. 设矩阵 A=I-1 2 11 , B=10 5 01 ，求 A -1 B. 

2 2 3 005 

14. 求齐次线性方程组

Xl+ 2x3- X4=0 

-X1 +X2 -3X3 +2工4=0

2Xl - X2 +5X3 -3X4 =0 

的一般解.

得分|评卷人
五、应用题(本题 20 分)

15. 设某产品的固定成本为 36(万元) ，且边际成本为 C'(x)=2x+40(万元/百台).试求

产量由 4 百台增至 6 百台时总成本的增量，及产量为多少时，可使平均成本达到最低.
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试卷代号 :2006

国家开放大学(中央广播电视大学 )2018 年春季学期"开放专科"期末考试

经济数学基础 12 试题答案及评分标准

(供参考〉

2018 年 7 月

一、单项选择题(每小题 3 分，本题共 15 分)

1. D 2. A 3. A 4. C 5. D 

二、填空题(每小题 3 分，本题共 15 分)

6. 3. 6 

1 
7. 2 

8. -F(e-X ) 十c

9. 1 

10. 有非零解

三、微积分计算题(每小题 10 分，共 20 分)

11. 解:由微分四则运算法则和微分基本公式得

dy =d(x 5 +esinx ) =d(x 5 ) 十 dC esinx ) 

= 5x 4 dx +esiru: d(sinx) 

=5x 4 dx 十 esinx cosx dx 

= C5x 4 +esinx cosx )dx 分
nu -i 

12. 解:由分部积分法得

jjpiz=2JZinz 一 2J 于dx = 2 Vx lnx - 4σ+c 分
nu 

咱
E
A



四、线性代数计算题(每小题 15 分，共 30 分)

13. 解:利用初等行变换得

1 -1 O 1 O O 1 一 1 O 1 O O 

-1 2 O 1 O --+ O 1 1 1 1 O 

2 2 3 O O 1 O 4 3. -2 O 1 

1 -1 O 1 O O 1 -1 O 1 O O 

• 10 1 1 1 1 O --+ O 1 O 一5 一3 1 

O O 一1 -6 -4 1 O O l 6 4 一1

1 O O -4 -3 1 

• 10 1 O -5 一3 1 

O O 1 6 4 -1 

-4 一 3 1 

即 A -1 -5 一 3 1 

6 4 

….. 9 分

由矩阵乘法得

-4 -3 1 1 12 0 0 -8 -15 5 

A -1 B = 1-5 -3 1 1 10 5 0 -10 -15 5 ……..15 分

6 4 -1110 0 5 12 20 -5 

14. 解:因为系数矩阵

1 2 -1 1 O 2 -1 O 

A= -1 1 一 3 2 --+ O 1 一 1 1 

2 -1 5 一 3 O 一 1 1 -1 

1 O 2 -1 

• 10 1 一 1 1 ……… 10 分

O O O O 

X1 = - 2X 3 +X4 

所以一般解为斗 〈其中 X3 ，川是自由未知量〉 分严
气υ

-i 

X2 =X3 -X4 
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五、应用题(本题 20 分)

15. 解:当产量由 4 百台增至 6 百台时，总成本的增量为

6C= J:时川=山川 |:=10叼元〉 ………10 分

I C'(x)dx +co 安
j o G ZZ 十40x 十 36 . 36 

又 C(x)=…=口x+40+一
x x x 

令 C'ω=1一笔=0 ，解得 x=6 又该问题确实存在使平均成本达到最低的产量，所
z 

以，当 x=6 时可使平均成本达到最小. ………20 分
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